



**Základní škola, Československé armády 570, 738 01 Frýdek-Místek**

## **ZÁKLADNÍ INFORMACE**

(třída s rozšířenou výukou informačních a komunikačních technologií)

### **Obsah a forma výuky**

Ve třídě (6.-9. roč.) se vyučují 2 hodiny informatiky týdně. Výuka probíhá ve vybavených počítačových učebnách.

Cílem rozšířené výuky informatiky je prohloubit základní dovednosti žáků při práci s počítačem (práce s programy Word, Excel, Mount Blue, Photoshop,... a možnostmi, které nabízejí. Žáci se seznámí s hardwarem, softwarem, počítačovými sítěmi, získají základní dovednosti při vyhledávání a zpracovávání informací z internetové sítě, práce s počítačovou grafikou a tvorbou webových stránek). Zdokonalí se v jazykové komunikaci a v prezentování různých poznatků a myšlenek.

### **Informace k výběrovému řízení pro školní rok 2017/2018**

Třída s rozšířenou výukou IKT bude naplněna do počtu 28 žáků. Výběrové řízení se skládá ze znalostního písemného testu, který je v rozsahu učiva matematiky 1. stupně základní školy. Součástí testu budou slovní, početní, logické a geometrické úlohy.

### **Termíny**

Termín odevzdání přihlášek **v písemné podobě** na sekretariát školy: **14. 3. 2017**

Termín konání výběrového řízení: **21. 3. 2017 od 14 hod**

Sraz všech přihlášených ve vestibulu školy: **13.45 hod**

S sebou: **psací a rýsovací potřeby, kalkulačky nejsou povoleny**

### **Kritéria pro splnění podmínek výběrového řízení**

1. Čitelně vyplněná přihláška podaná v termínu
2. Výsledky (hodnocení) znalostního písemného testu
3. Úspěchy v soutěžích, viz přihláška

Přihlášky je možné obdržet na sekretariátě školy nebo si je můžete stáhnout na webových stránkách ([www.osmicka.cz](http://www.osmicka.cz)). Výsledky výběrového řízení budou zveřejněny do dvou dnů od konání výběrového řízení (webové stránky školy, vývěska u vstupu do školy).

Rozhodnutí ředitelky školy o zařazení žáka do 6. třídy s rozšířenou výukou informačních a komunikačních technologií bude vydáváno od 27. 3. 2017 na sekretariátě školy, případně bude na požádání zákonného zástupce dítěte zasláno poštou.